

ВЕЛИКОСЕЛЬСКИЙ АРКАДИЙ МИХАЙЛОВИЧ
(10.05.1908 - 27.09.1978 гг.)

Участник Великой Отечественной Войны с 1941 года по 1943 год. Награжден медалями: «За участие в Великой Отечественной войне», «За победу над фашисткой Германией».

Сотрудник Ивановского сельскохозяйственного института с 1934 года по ноябрь 1939 года, с 1946 года по 1973 год.

Заведующий кафедрой физического воспитания.



Великосельский Аркадий Михайлович родился в г.Иваново в семье священника. С 1926 года по 1932 год работал инструктором физкультуры при клубах. С 1932 года по 1934 год работал преподавателем физкультуры в Ивановском химико-технологическом институте. В 1934 году по ноябрь 1939 года, согласно распоряжения городского совета физкультуры, был направлен на работу в Ивановский сельскохозяйственный институт на должность старшего преподавателя физвоспитания.

С 1939 по 1941 годы Великосельский Аркадий Михайлович – студент Ярославского педагогического института исторического факультета. В 1941 году (после окончания вечернего рабфака и 2-х годичного Ярославского педагогического института), был призван в ряды Советской Армии и направлен на работу в качестве методиста лечебной физкультуры в **звакогоспиталь № 3825 и 3824**.

В 1943 году Великосельский Аркадий Михайлович по распоряжению Ленинского РКА был направлен на курсы младших лейтенантов в г. Москву,

где закончил Краснознаменный военный факультет имени В.И. Ленина при государственном центральном институте физкультуры (Г.Ц.О.Л.И.Ф.К. имени Сталина), который закончил в 1945 году. Присвоена квалификация офицера специалиста по физической подготовке и спорту Красной Армии. В 1946 году был демобилизован.

В Ивановском сельскохозяйственном институте Великосельский Аркадий Михайлович стал работать с 1946 года в должности старшего преподавателя кафедры физвоспитания и спорта.



Вверху - заведующий кафедрой физвоспитания Великосельский Аркадий Михайлович. 1954 год

С 1948 года по 1953 год работал в должности заведующего кафедрой физвоспитания и спорта. Им организована секционная работа. Подготовлено большое количество физкультурного актива из числа студентов.

Великосельский Аркадий Михайлович был инициатором коннолыжных и лыжных

агитпоходов, спортивных праздников. Судья республиканской категории.

Участник лыжного пробега Иваново-Москва, всесоюзных соревнований, первомайского парада на Красной площади. Под руководством Аркадия Михайловича физкультурные команды Ивановского сельскохозяйственного института неоднократно занимали первые места в областных соревнованиях среди студенчества и профессорско-преподавательского состава.

За хорошую работу по тренировке спортсменов, организацию общеинститутской спартакиады Великосельский Аркадий Михайлович награждался грамотами и благодарностями.



Вечер перед соревнованиями МСХ СССР в г. Воронеже. Заведующий кафедрой физического воспитания и спорта Великосельский Аркадий Михайлович со студентами. 1956 год